
                                                                                                                                                
                                                        

          
 

U nás málo známá firma Elipson je na trhu již od roku 1938, jako první přišla s oddělenou 

ozvučnicí, kterou od ní v roce 1979  převzala firma B&W pro svojí řadu 800. 
 

 
 

 Planet L     

Řada Planet L nabízí maximum emocí při poslechu hudby, dokonalý cit pro styl, funkčnost i nadčasovost. Vývoj 

tohoto reproduktoru trval firmě více než dva roky a na návrzích designu se podílel i Tom Ford, který tak k 



návrhům oblečení a filmové režie přidal další obor. Pojem high-end je zde povýšen na umělecký zážitek. 

Reproduktory jsou připraveny odvést dokonalou práci a zprostředkovat vám hudbu tak věrně, aby vás zcela 

ovládly emoce, nikoli pouze chladný pocit dokonalosti špičkových nástrojů. Ozvučnice ve tvaru koule má 

několik podstatných výhod. Tou nejdůležitější je, že uvnitř nevzniká žádné stojaté vlnění, které by mohlo 

nežádoucím způsobem velmi významně ovlivnit kvalitu výsledné reprodukce. Druhou výhodou je vynikající 

odolnost takové ozvučnice proti parazitním rezonancím. Tyto dvou pásmové soustavy poskytují čistý, 

dynamický a nadprůměrně prokreslený zvuk. 

         
   

 

„V celém kmitočtovém spektru mě nejvíce zaujaly výšky, které jsou velmi zřetelné, a zároveň prosté jakékoli 

agresivity nebo cizorodého zabarvení. Reprodukce středů je čistá, dostatečně dynamická, frekvenčně vyrovnaná, 

s významným přesahem do basového pásma. To je dáno velikostí soustav, jejich průměr totiž činí téměř 30cm. 

Samostatnou kapitolou je pak vynikající zobrazení prostoru nahrávky. Kdo měl někdy možnost slyšet zvuk 

produkovaný ozvučnicí ve tvaru koule, osazené dvou pásmovým koaxiálním reproduktorem (zvuk vycházející z 

jednoho bodu), jistě mi dá za pravdu, že schopnost navození reálného prostoru s přesnou lokalizací jednotlivých 

nástrojů, bývá u takové konstrukce bez výjimky přímo ukázková! A to nejen v pravolevém, ale i předozadním 

směru.“ 

 

   
 

 

TECHNICKÉ PARAMETRY reproduktor ů Elipson Planet L 

Koaxiální doupásmová reprosoustava s bassreflexem 

Výškový reproduktor:  25mm hedvábí, magnetický obvod neodymium, 

Středobasový reproduktor:  165 mm papír, magnetický obvod Ferit 

Frekvenční rozsah:  48Hz-20kHz  (v úzkém tolerančním pásmu +/- 3dB)  



Dělící frekvence:  3800Hz 

Citlivost:  90 dB/1W/1m  

Nominální Impedance:  6 Ohm 

Průměr ozvučnice:  290mm 

Hmotnost:  7 kg/ks 

Max. výkon:  60 Watt 

Doporučený výkon zesilovače:  30-80 Watt 

Terminály:  single wiring / silver plated 

Vnitřní kabeláž:  99,99% OFC 

Magneticky stíněno:  ano 

Povrch:  lakováno vysokým leskem v černé, bílé nebo červené barvě 

Možnost upevnění na zeď, strop nebo na stojany 

 

Stojany: 

Kartáčovaná ocel - speciálně vyvinuty pro model Planet L 

Otvory pro vnitřní vedení kabelů 

Výška:  83 cm 

Základna průměr:  35 cm 

Váha:  15 kg / ks 

 

       
 
Cena 1 páru soustavy Planet L je stanovena na 20 000,-Kč 
Cena 1 páru stojanů činí 6 000,-Kč 
 
 
 
Veškeré informace o soustavách řady  4260,  Studio Pro  a  Prestige,  najdete na stránkách výrobce 
(www.elipson.com). 
  

         


